
指標の説明資料

４か月児健診時アンケート

選択肢 合計 2018 2019 2020 2021 2022 2023

1．はい 2,455 424 421 451 402 393 364
2．いいえ 59 16 13 13 10 4 3
3．どちらとも言えない 235 66 44 48 32 22 23
9．無回答 27 3 3 6 5 4 6

年度 平均 2018 2019 2020 2021 2022 2023

豊岡市 89.3 83.8 88.1 88.1 90.5 93.8 93.3
全国 83.5 85.1 82.6 86.2 84.6
兵庫県 79.4 81.6 81.9

妊娠・出産について満足している者の割合

産後、退院してからの１か月程度、助産師や保健師等からの指導・ケアは十分に受けるこ
とができましたか。(「1．はい」の割合)

資料３－３

83.8 

88.1 88.1 

90.5 

93.8 
93.3 

全国 83.5 

全国 85.1 

全国 82.6 

全国 86.2 

全国 84.6 

兵庫県 79.4 

兵庫県 81.6 

兵庫県 81.9 

75

80

85

90

95

100

2

0

1

8

2

0

1

9

2

0

2

0

2

0

2

1

2

0

2

2

2

0

2

3

(%)

豊岡市



４か月児健診時アンケート

選択肢 合計 2018 2019 2020 2021 2022 2023

1．はい 2,329 433 403 425 372 363 333
2．いいえ 51 8 11 11 9 5 7
3．何ともいえない 385 66 65 80 66 54 54
9．無回答 11 2 2 2 2 1 2

年度 平均 2018 2019 2020 2021 2022 2023

豊岡市 84.2 85.4 84.1 82.4 83.2 86.0 84.5
全国 88.2 88.8 89.2 89.3 89.5
兵庫県 87.9 88.7 89.2

ゆったりとした気分で子どもと過ごせる時間がある母親の割合

お子さんのお母さんはゆったりとした気分でお子さんと過ごせる時間がありますか。
(「1．はい」の割合)
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